



«Охота на василиска» — современный вариант...

Как же меняется время! В моём детстве был КРАПИВИН с его «Мушкетёром и феей» и «Голубятней на Жёлтой поляне»...



ПОТОМ наступило безвременье 1990-х, когда книг, казалось бы, не читал никто. И вот на смену мальчишеским поискам и даже произведениям Крапивина пришли новые герои — Гарри Поттер с друзьями...

В школе Чародейства и Волшебства Хогвартс с Гарри случаются самые разные вещи, и одна из историй связана как раз с Василиском, змеёй, живущим в школе волшебников...



Что говорили взрослые

Стоит напомнить признание авторов. Если вначале они поставили задачу найти ответ на вопрос: «Как с этим бороться?»...

В классе добрая половина её сверстников уже знает, что такое наркотики, а кто-то пытается и подзаработать на их распространении...

Что говорили подростки

Мы решили обсудить эту книгу «Охота на василиска» с 10-классниками екатеринбургского лицея № 110. Наша встреча проходила в аудитории...

что вопросов будет больше. Или ребята невнимательно прочли книгу? Екатерина Львовна просит всех подняться — интерактив так интерактив!

«Согласных» мотивировали своё решение тем, что по юридическим нормам ответственность до совершеннолетия ребёнка несут взрослые — родители, школа...

Ответы. Стас — молодой человек, лидер, в которого влюблена героиня книги. Его решение участвовать в антинаркотических акциях...

И снова Семён со своим желанием быть в центре внимания: «Школа не может считаться лучшей, если в туалетах курят!»

И опять слово взрослым

Елена Алексеевна (классный руководитель 10 «Д», заметим — в интерактиве она принимала самое деятельное участие): «Книга произвела огромное впечатление...

Уже после обсуждения я задержалась с классным руководителем ребят. «К сожалению, — поделилась она, — у них нет лидера...



А вот новый вопрос: «Важно ли, чтобы родители были счастливы?» Андрей: «Важно внимание родителей. Мне лично важно понимание с их стороны»...

Познакомилась я с директором лицея Ириной Юрьевной ВИНЮГАНОВОЙ. — На общешкольной линейке, — рассказала она, — я нет-нет да говорю...

Тот же нарколеп, когда мы спросили его, что делать, если мы уже поймали ребёнка со спайсом, ответил совершенно парадоксальную вещь: «Обнять и сказать ему, как вы его любите»...

Екатерина ЛАШЕВСКАЯ, ведущий специалист отдела координации работы по профилактике и борьбе с наркоманией администрации Екатеринбурга (психолог по образованию)...

Вопросы-установки вытекали из прочитанной книги, но были сформулированы так, что могли существовать и отдельно от неё. Задача была одна — выявить личную позицию каждого.

Никита: «Я не буду этого делать, ведь наркотики слишком дорого обходятся для здоровья!» Семён: «НИЧЕГО!»

Сегодня, чтобы достучаться до подростков, нужны иные мерки, нежели в те времена, когда было развито чувство коллективизма. До современных детей надо уметь донести смысл того или иного действия, идеи, установки...

ДАТА

Наша цель — оставаться ТРЕЗВЫМИ

Анонимные Алкоголики (далее — АА) — это сообщество, объединяющее мужчин и женщин, которые делятся друг с другом своим опытом, силами и надеждой, чтобы решить свою общую проблему и избавиться от алкоголизма.



Единственное условие для членства в АА — это желание бросить пить. Члены АА не платят ни вступительных, ни членских взносов. Сообщество не связано с какой-либо сектой, политикой, религиозными организациями.

История создания АА началась 80 лет назад в Акроне, штат Огайо. Билл УИЛСОН, сначала преуспевающий делец, а потом безнадёжный алкоголик, искал способ остаться трезвым.

Десятого июня 1935 года доктор Боб последний раз выпил спиртосодержащий напиток. Этот день считается началом создания сообщества АА, хотя тогда создатели ещё и не думали о названии для новой организации.

Постепенно сообщество АА росло и развивалось. В 1939 году немногочисленные тогда ещё группы обобщили коллективный опыт трезвой жизни в книге «Анонимные Алкоголики».

Авторы предупреждали, что перепробовали множество методов контроля за потреблением алкоголя (начала трезвой жизни), они поняли, что, только полностью отказавшись от старых представлений, можно достичь положительных результатов и бросить пить.

В 1993 году преподаватель права из Америки и анонимный алкоголик Том привёз идею создания сообщества Анонимных Алкоголиков в Екатеринбурге.

Первая публикация газетной статьи о сообществе АА не принесла ожидаемого отклика. Тогда Том отправился в наркологический диспансер на ул. Халтурина 44, где и нашёл благодарных слушателей и последователей.

Четырнадцатого декабря 1993 года явилась первая группа Анонимных Алкоголиков в Екатеринбурге — «Возрождение». Сначала в неё входили 7 человек. Позже к ней присоединились и последователи метода ШИЧКО.

В 1996 году в Екатеринбурге появилась ещё одна группа АА под названием «Светофор». Тогда же в Екатеринбурге был проведён VIII форум Анонимных Алкоголиков РФ.

Несмотря на проблемы с помещениями для собраний, финансовой неустроенностью и другими трудностями, многие ветераны АА вспоминают это время как лучшее в их жизни. Полные энтузиазма, охваченные интересом к программе и к новой, трезвой жизни, что открывалась перед ними, люди были готовы нести знания об АА повсюду.

Представители АА неоднократно выступали на радио, публиковали информацию о сообществе в прессе. Благодаря им идея создания сообщества АА развивалась: возникали новые группы, проводились различные встречи.

В 2010 году в Екатеринбурге прошёл Всероссийский форум Анонимных Алкоголиков. В 2013-м возобновила своё существование группа «Лоза», приостанавливавшая деятельность на некоторое время из-за отсутствия места для проведения собраний.

Сегодня в Екатеринбурге существует четыре группы АА. Соборная группа проводит каждый день, открыты для тех, кто решил избавиться от алкогольной зависимости.

«Возрождение» Понедельник с 18.30 по адресу: пр. Ленина, 7 (здание фонда «Урал без наркотиков»).

«Аметист» Понедельник и пятница с 18.30 по адресу: ул. Гоголя, 9 (здание римско-католического прихода святой Анны).

«Светофор» Среда с 18.30 по адресу: пр. Ленина, 7 (здание фонда «Урал без наркотиков»).

«Компас» Вторник с 19.00 и суббота с 17.00 по адресу: ул. Шеварца, 146 (второй этаж).

Информацию о сообществе АА можно найти на сайте: aa-ekb.ru. Любая жительница города может уточнить место и время проведения сбора групп, задать вопросы по программе «12 шагов» и по работе сообщества Анонимных Алкоголиков, обратившись по телефону горячей линии: 8 (912) 659 36 04, 8 (952) 732 19 63.

ВСЕМ! ВСЕМ! ВСЕМ! Двенадцатого июня этого года в 12.00 в столице Среднего Урала — Екатеринбурге по адресу: ул. Гоголя, 9 СООБЩЕСТВО «АНОНИМНЫЕ АЛКОГОЛИКИ» проведёт большое открытое собрание, посвящённое 80-летию АА в мире и 22-летию АА в Екатеринбурге.